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FRÜHJAHRSFAHRTEN 2024

Reisetermin:
Do. 25.01. - So. 28.01.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 3 x Übernachtung/Frühstücksbuffet
•  Stadtführung in Berlin
•  Eintritt für die Messe „Grüne Woche“

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

4 Tage 369,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 66,- € 

Reisetermin:
Fr. 22.03. - So. 24.03.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 2 x Übernachtung/Halbpension
•  Überraschungen
•  Führungen und Eintritte
•  Musikabend

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

3 Tage 349,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 58,- € 

Berlin ist eine der interessantesten Städte in Europa 
und ist immer eine Reise wert! Berlin wächst und 
wächst und es ständig neue Attraktionen! Auch 
die weltgrößte Messe ist eine in ihrer Ausrichtung 
einzigartige internationale Ausstellung der Ernäh-
rungs- und Landwirtschaft, sowie des Gartenbaus 
und bietet jedes Jahr neue Sachen für uns Verbrau-
cher. Nahrungs- und Genussmittelproduzenten 
aus aller Welt nutzen die IGW in Form von Länder-
gemeinschaftsschauen und Produktmärkten als 
Absatz- und Testmarkt, sowie zur Imagefestigung. 

Eine der beliebtesten Fahrten überhaupt, 
denn wer lässt sich nicht gern überraschen?
Sie wissen nicht, wohin es geht und was Sie 
erwartet. Gewiss ist nur – Sie werden wieder 
verblüfft sein, was wir Ihnen zu bieten haben- 
in jedem Fall einen überraschenden Start in 
das Reisejahr 2024, der den Winter vergessen 
lassen wird. Überraschend schnell sind stets 
die begehrten Plätze vergeben - warten Sie 
nicht zu lang mit Ihrer Buchung…

BERLIN MIT DER MESSE „GRÜNE WOCHE“

ÜBERRASCHUNG PUR!
SAISONERÖFFNUNGSFAHRT INS BLAUE

1. Tag: Gemütliche Anreise über die Autobahn A7 
– A6 Nürnberg – A9 Hof – Leipzig nach Berlin. An-
kunft ist am Nachmittag. Wer möchte kann noch 
einen gemütlichen Spaziergang durch Alt-Berlin 
unternehmen. Wir wohnen im Zentrum von Berlin.

2. Tag: Heute besuchen Sie die Messe „Grüne 
Woche“ und lassen sich dabei von Kulinarischen 
Köstlichkeiten aus Aller Welt verwöhnen und 
verzaubern! Genießen Sie den Tag auf der Messe!

3. Tag: Mit unserem fachkundigem Reiseleiter 
gehen wir auf Entdeckungsreise durch der Bun-
deshauptstadt. Selbstverständlich bleibt Ihnen 
anschließend noch Zeit zum Bummeln oder Shop-
pen in den unzähligen Arkaden oder im KaDeWe.

4. Tag: Gemütliche Heimfahrt zurück in unsere 
Heimat!

Reisetermin:
Mo. 08.04. - Fr. 12.04.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 4 x Übernachtung/Halbpension
•  Tagesausflug nach Monaco
•  Stadtführung in Cannes
•  Besichtigung Parfümeriefabrik
•  Reiseleitung

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

5 Tage 439,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 75,- € 

Wenn man das Zitat des berühmten Schriftstel-
lers Mark Twain liest: “Der Schöpfer hat Italien 
nach Entwürfen von Michelangelo gemacht“, 
könnte man prompt an die traumhafte Küste der 
Blumenriviera denken. Wie Perlen an der Kette 
reihen sich hier die pittoresken Küstenorte bis 
zur französischen Küste. Weiße Sandstrände, 
malerische Felsbuchten und ein Hauch von Luxus 
an der Côte d'Azur erwarten Sie bei dieser Reise! 

1. Tag: Anreise über die Autobahn Bellinzona – Ge-
nua an die Blumenriviera. Hier übernachten wir in 
unserem gebuchten Hotel.

2. Tag: Lernen Sie mit einer Stadtführung Cannes 
kennen- DIE weltbekannte Filmfestspielstadt und zu-
gleich die Perle an der Cote d’Azur. Flanieren Sie, wo 
Millionäre wohnen und versuchen Sie hinter die ent-
waffnenden Geheimnisse der Parfümerie „Galimard“ 
zu kommen…Wir öffnen Ihnen die Türen! Alljährlich 
ist die Filmwelt in Cannes zu Gast und voller Bewun-
derung sind die beindruckenden landschaftlichen 
Aufnahmen in den Medien zu bestaunen. Erleben Sie 
live die berauschend schöne Lage dieser Stadt am 
Meer und wandeln auf den Spuren der Stars. Pracht-
volle Millionärs-Villen und ein beeindruckender 
Yachthafen sind an der Küste einer der attraktivsten 
Landschaften der Welt zu bestaunen.

3. Tag: Wir steuern mit Ihnen das mondäne Steuer-
paradies Monaco an. Es erwartet Sie ein eindrucks-
voller Tagesausflug in die besonders sehenswerte 

COTE D´AZUR GLAMOURÖSE PRACHT

Altstadt. Vielleicht entdecken Sie einen der vielen 
Prominenten, die hier ein- und ausgehen? Kathe-
drale, Fürstenpalast, exotischer Garten, Spielcasino 
und imponierende Yachthäfen – die Spannbreite 
kann kaum größer sein. Die reichsten der Reichen 
ankern ihre schwimmenden Paläste im mit Abstand 
größten monegassischen Jachthafen, in Monte Carlo. 
Genießen Sie diesen Tag im superreichem Flair..

4. Tag: Schnuppern Sie heute ein bisschen französi-
sche Luft und freuen Sie sich auf einen Ausflug an die 
wunderschöne Côte d´Azur. Sie besuchen Nizza. Die 
malerische Altstadt mit ihren hübschen Gassen und 
lebhaften Märkten, die beliebte Promenade des Ang-
lais und der malerische Hafen sind sehr sehenswert.

5 . Tag: Tag gemütliche Heimreise nach Woringen.




